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平成27年（2015年）11月１日（日）

今号には、「ぐんま広報11月号（特集：ぐんま県民マラソン）」が折り込まれています。ぜひご覧ください

（1）　平成27年11月１日発行　群馬県議会だより
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〒３７１-８５７０ 前橋市大手町１-１-１ ☎０２７-２２６-４１３１（政策広報課）題字は群馬県立桐生工業高等学校１年生 書道愛好会 金井日菜さんの書道作品です。

が ご

第２回臨時会のあらまし

第３回前期定例会のあらまし

第３回前期定例会開催
「コンベンション施設基本設計」「木質バイオマス発電 
 燃料製造施設補助」など51億円余の補正予算を可決

芳ヶ平湿原（中之条町）ラムサール条約登録湿地

◇第２回臨時会は、８月１０日に開催されました。
　知事就任の挨拶が行われました。

◇第３回定例会は、前期定例会が9月14日から開催されています。
　今回は10月7日までの前期定例会についてお知らせします。
10月8日以降の前期定例会と11月25日から開催される後期定例
会については、次号に掲載します。
　開会に先立ち、群馬県警察音楽隊創立65周年に当たり、議場演奏
が行われました。

議　決
各常任委員会・特別委員会の審査結果などについて、各委員長から報告が
行われた後、議案及び請願について討論と採決が行われました。
提出された議案は、決算特別委員会に付託された決算にかかる６議案を除
き、議案がすべて可決・決定・同意されました。
また、委員会からは意見書等が６件発議され、すべて可決されました。

◇可決された主な議案

○平成２７年度群馬県一般会計補正予算（第２号）

○群馬県コンベンション施設建設基金条例
　　群馬県コンベンション施設基金を設置しようとするもの

○法人の県民税の特例に関する条例の一部を改正する条例
　　法人の県民税の税率の特例措置を５年間延長しようとするもの

○あっせんの申し立て
　　 東京電力株式会社に対する損害賠償請求の和解のあっせんを申し立てよ

うとするもの

◇可決された意見書
○ 「森林整備加速化・林業再生交付金」の継続及び拡充を求める意見書
○脳脊髄液減少症の診断・治療等の推進を求める意見書
○北朝鮮による日本人拉致問題に対する圧力強化を求める意見書
○ 農業の持続的な発展に必要な農業農村整備事業の支援強化を求める意
見書
○必要な公共事業関係予算の確保を求める意見書

議　案
知事から副知事選任に係る２議案が提出され、すべて同意されました。

議　案
知事から、県総合計画「はばたけ群馬プラン」に掲げた目標の実現に向け、
コンベンション施設の基本設計や木質バイオマス発電燃料製造施設への補助
など、早急に対応が必要なものについて51億2,720万円の増額を行
う、一般会計補正予算案など37議案が提出されました。
質疑及び一般質問
12人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政について活発な議論

が行われました。（３～４頁参照）

常任委員会・特別委員会
各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などに

ついて審査・調査しました。


